
大阪府環境農林水産部みどり推進室みどり企画課

府民の森利用者アンケート結果

ちはや園地

令和3年4月1日～令和4年3月31日
アンケート総数　16　件



アンケート項目

～10代 2
20代 0
30代 0
40代 2
50代 1
60代 7
70代 3
80歳～ 0

週に1回 3
月に数回 4
年に１～数回 5
初めて 3

非常に良かった 4
良かった 9
あまり良くなかった 0
良くなかった 0

○ ×
星と自然のミュージアム 6 0
ピクニック広場 3 0
ログハウス休憩所 12 0
キャンプ場 3 0
展望台 5 0
四季の森(野草階段デッキ) 2 0
樹氷・雪 3 0
園路 3 0
自然や動植物 5 0

ホームページ 3
SNS 3
イベントチラシ 0
新聞 1
テレビ 1
情報誌 0
口コミ 2
その他(地域の行事、ご近所にお住まい等) 4

7．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

大阪府民の森ちはや園地
アンケート結果とりまとめ

3．ご来園された感想は？

2．園地にはよく来られますか

1．年齢

5．当園地を何でお知りになりましたか？

4．施設の満足度が高いものに「○」、低いものに「×」

6．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。

回答数



アンケート分析結果
と　き：
ところ：大阪府民の森ちはや園地
回答数：　16

１．年齢

２．園地にはよく来られますか？
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２.園地にはよく来られますか？



３．ご来園された感想は？

４．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに「×」を付けてくだ
さい。
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４．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったも

のに「×」を付けてください。(複数回答可)



５．当園地を何でお知りになりましたか？

６．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞か
せください。

1
5
6

７．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

皆様大変ご苦労様です 1 1
ロープウェイ再開して下さい。大阪市と南海電鉄が村に協してください。香南荘も、そば
やもやってほしい

2 2

夜間トレーニング時に、休憩に使わせていただくことがあります。このような施設を開放
いただいていることに大変感謝しております。本来の目的と異なるものですが、ありがと
うございます。

3 3

とくになし 4 4
寒いときログハウスの休けい所があるのはうれしいです。ストーブまであるとは　ありが 5 5
冬の弁当を暖める為、電子レンジを使えるとgood!!そば屋さんが閉じているので温かい
ものが欲しいので

6 6

ありがとうございます。 7 7
地元の親切な方に案内して頂きました　ありがとうございます! 8 8

雨量の予測を誤り、準備不足の登山となってしまいました。ログハウスに避難させて頂
き回復いたしました。夜間の開放本当にありがたいです。助かりました。

9 9

館長さんがいつもログハウスのストーブの火をたやさないようにしてくださっているのが
本当にありがたいです。キャンプ場のお客さんが増えるように、夏場だけでも荷物を運
んでいただけるともっと利用しやすくなるかなぁと素人は思います。

10 10

すみませんがストーブえんとつそうじお願いします　又は　お手伝いします 11 11
18 18
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５．当園地を何でお知りになりましたか？


